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Tekst 5  Michel Roth, chef cuisinier 

Michel Roth parle au premier alinéa des différences entre Le Ritz à Paris 
et le restaurant Bayview à Genève. 

1p 10 Quelle différence correspond avec ce qu’il dit ? 
Au Ritz, 
A il y a un esprit plus familial qu’au restaurant Bayview. 
B la gastronomie a moins d’importance qu’au restaurant Bayview. 
C on impose plus de règles qu’au restaurant Bayview. 

1p 11 Qu’est-ce qui est important pour les clients parisiens quand ils vont dans 
un restaurant d’après le 2ème alinéa ? 
A des menus traditionnels 
B des produits naturels 
C la popularité de l’établissement 
D la surprise qu’apporte le chef cuisinier 

1p 12 Laquelle ou lesquelles des constatations suivantes correspond(ent) au 
3ème alinéa ? 
En tant que chef de cuisine en Suisse, 
1 Michel préfère utiliser du poisson dans ses plats. 
2 Michel profite de la variété que le pays lui offre. 
A la première 
B la deuxième 
C les deux 

« C’est dommage. » (ligne 76) 
1p 13 Qu’est-ce que Michel trouve dommage d’après le dernier alinéa ? 

Il trouve dommage qu’en Suisse 
A il y ait un manque d’écoles de cuisiniers. 
B le métier de cuisinier soit si mal payé. 
C les diplômés des écoles hôtelières préfèrent une fonction de cadre. 
D les écoles de cuisiniers n’aient pas une bonne réputation. 

Tekst 6  Le ZooParc de Beauval 

« le ZooParc de Beauval est le plus fréquenté de France » (lignes 3-5) 
1p 14 Quel atout a le zoo pour attirer les visiteurs selon le premier alinéa ? 

Il a 
A un centre qui préserve au moins six cents espèces menacées. 
B une clinique vétérinaire où travaillent des professionnels réputés. 
C une grande variété d’animaux avec, entre autres, des pandas géants. 
D un lieu pédagogique qui est unique dans le monde entier. 
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1p 15 Que montre le 2ème alinéa ? 
A à quel point le ZooParc de Beauval est devenu un succès commercial 
B comment le ZooParc de Beauval est né de la passion d’une femme 
C pourquoi le ZooParc de Beauval est le zoo le plus fréquenté de France 
D que le ZooParc de Beauval doit sa popularité aux fauves 

1p 16 Qu’est-ce qu’on peut lire au 3ème alinéa ? 
Le ZooParc de Beauval 
A a l’intention d’élargir son terrain de plusieurs hectares. 
B a pour ambition de garder des espèces en voie de disparition. 
C propose fréquemment quelque chose de neuf au public. 
D réintroduit régulièrement des animaux dans la nature. 

De verschillende diersoorten in de wereld worden niet allemaal in 
vergelijkbare mate bedreigd. 

1p 17 Citeer de eerste twee woorden van de zin uit de vierde alinea waarin je 
dat leest. 

1p 18 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 4ème alinéa. 
A Ainsi, 
B D’autant plus que 
C Enfin, 
D Néanmoins, 

1p 19 Laquelle ou lesquelles des constatations suivantes correspond(ent) au 
5ème alinéa ? 
Le ZooParc de Beauval  
1 informe le public sur des questions environnementales. 
2 renseigne les visiteurs sur la nourriture et le comportement des 

animaux. 
A la première 
B la deuxième 
C les deux 

« En 2011, … saison locaux. » (lignes 86-91) 
1p 20 Comment ce passage se rapporte-t-il à la phrase qui précède ? 

A Il en donne des exemples. 
B Il en donne la cause. 
C Il l’affaiblit. 
D Il s’y oppose. 


